

9 - 12 March 2019

KLCC • KUALA LUMPUR, MALAYSIA

LOCAL MEDIA

MALAYSIA

刊登日期: 2018年9月20日, 星期四

星洲日报

版页: 国

主题: EFE 与 BPFA 签署合作备忘录 (蔡春才: 延长工作期限收 1 万离谱外劳人头税 3000 才合理)

20 · 9 · 2018 | 星期四 星洲日报



蔡志贤 (左三起) 及蔡春才，
代表峇株巴辖家具同业公会及大马
出口家具展签署合作备忘录；左一
起李明丽及林喜长；右一梁惠丽。

蔡春才：延長工作期限收1萬離譜 外勞人頭稅3000才合理

(峇株巴辖19日讯)马来西亚家具总会会长蔡春才认为，工作满10年后申请续聘的外劳，须缴付每年1万令吉人头税太离谱，政府应将有关人头税降低至大约3000令吉才合理。

蔡春才今日出席“峇株巴辖家具同业公会首次与马来西亚出口家具展签署合作备忘录仪式”后，在新闻发布会上说，该会要求政府进行“缓冲计划”，让这些工作达10年的外劳留下来传承技术及培训新人，但同业必须承担每年1万令吉的人头税，而且最多留下3年。

“过去外劳人头税是1850令吉，突然增加逾5倍，将让同业增加压力及提高成本，而这些工作达10年的工人都是非常专业及熟练的宝贵员工，被遣返非常可惜。”

他认为，政府收取的外劳人头税，也应该用来自回馈各行业，例如发展技职学校及培训员工，而不只是为了提高政府收入。

“去年大马家具业面对原料及劳工短缺，但出口额仍达到101亿令吉，而今年的出口额增长了6.4%，比2016年的4.2%更高。”

集思广益推广大马家具

他说，今年虽摆脱原料与劳工短缺问题，但全球家具需求缓慢，所以希望新政府能够集思广益，协助推广大马家具。

他也透露，隶属马来西亚家具总会(MFC)的“马来西亚国际出口家具展”(EFE)，15年来已成为大马与亚洲首选的家具采购平台。

“今年的出口家具展3月间在吉隆

坡举行，吸引1万2087名访客，包括来自140个国家的7854名买家，比2017增长了11.2%。

蔡志贤：峇株同业明年参展

峇株巴辖家具同业公会会长拿督蔡志贤表示，该会与大马出口家具展签约后，峇株巴辖同业将于明年3月9日至12日，在吉隆坡国际会展中心(KLCC)第9号展览馆参展。

他说，峇株巴辖是全马最大的板式套房家具生产基地，具备了资源优势，如果业者能了解市场需求及变化，优化生产模式，由内销转外销，将成为重要的出口生产基地。

出席者包括：峇株家具同业公会署理会长林喜长、广东省门业协会海外事业部“中马协会友好大使”李明丽及马来西亚出口家具展总经理梁惠丽等。

星洲日報

SIN CHEW DAILY

